



MINISTARSTVO FINANSIJA CRNE GORE

Broj: 03-532/
Podgorica, 24.01.2011. godine

SINDIKAT UNIVERZITETA CRNE GORE

PODGORICA

Povodom Vašeg dopisa obavještavamo vas sljedeće:

Prilikom izrade Zakona o budžetu za 2011. godinu, kao i na sastanku sa tadašnjim ministrom finansija dr Igorom Lukšićem i predstavnicima Univerziteta koji je predhodio razgovorima o budžetu za 2011. godinu, istaknuto je da se sredstva koja se koriste za finansiranje Univerziteta moraju posmatrati kao cjelina, to jest ukupno, sredstva iz budžeta i sredstva ostvarena prihodom od sopstvene djelatnosti. Napominjemo da su prihodi Univerziteta Crne Gore u 2008. godini iznosili 22,4 mil.€, a u 2009. godini 25,3 mil.€.

Takođe, na razgovorima prilikom planiranja i izrade budžeta za 2011. godinu, predloženo je od strane Ministra finansija da se nedostajuća sredstva za isplatu uvećanih zarada zaposlenima na Univerzitetu za 6,09% obezbijede iz prihoda koje Univerzitet ostvaruje sopstvenom djelatnošću ili na način da se postojeći prihodi povećaju izmjenama Statuta UCG, i da se dosadašnjih 20% prihoda od školarina izdvajanja prihoda fakultetskih jedinica u budžet Univerziteta poveća na 30%.

Zakonom o visokom obrazovanju propisano je da se Univerzitet Crne Gore koji je organizovan kao javna ustanova finansira iz budžeta države, školarina i drugih naknada koje plaćaju studenti, intelektualnih i drugih usluga koje se odnose na prihode od pružanja usluga trećim licima i prihodi od rentiranja prostora, donacija i poklona, kao i projekata i ugovora sa nacionalnim, međunarodnim, državnim ili privatnim subjektima u svrhu promovisanja nastave, istraživanja i konsultantskih aktivnosti.

Takođe, ovim Zakonom predviđeno je da je država u obavezi da opredjeljuje sredstva za nastavu, istraživanje i umjetnički rad i u skladu s tim problem zarada treba posmatrati kao dio programa za čiju realizaciju su sredstva opredijeljena iz budžeta.

Na kraju izražavam žaljenje što neću moći prisustvovati Sjednici Univerzitetskog odbora sindikata Univerziteta Crne Gore i da će predstavnik Ministarstva finansija biti pomoćnik ministra za budžet Nemanja Pavličić. Predlažem održavanje sastanka za četvrtak 27.01.2011. godine u 12 sati.



MINISTAR

dr. Miroslav Katnić